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 14نام و نام خانوادگي :                                                     مديريت آموزش و پرورش منطقه 

 دبيرستان غير دولتي پسرانه پيام غدير                                   دهم كلاس :

 98-99 دومپاياني                                     رنجبر   نام دبير : آقای

 17/3/99تاريخ امتحان :                         فيزيک رياضيرشته تحصيلي: 

 صبح 10اعت شروع امتحان : س                            1فيزيک نام درس :                                                                                  

 صفحه 2عداد برگ سئوال : ت           دقيقه               80 مدت امتحان : شماره :                                                                     

 

 بارم  ردیف

𝐹⃗2جسمی تحت تأثیر دو نیروی  1 = −𝑖 − 𝑗 ⃗⃗⃗ 𝐹⃗1 و = 4/0𝑖 − 3/0𝑗 ⃗⃗⃗  0/4و از حال سکون به حرکت در می آید و به اندازه   

 متر جابه جا می شود. کار نیروهای خالص وارد بر آن چند ژول است؟
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ای که به زمین کنیم.تندی جسم در لحظهپرتاب می   °𝑉متر،جسمی را مطابق شکل با تندی 25از بالای ساختمانیبه ارتفاع 2

کند، برخورد می
𝑚

𝑠
 انیه بوده است؟چند متر بر ث  °𝑉شود. می  30  

𝑔بگیرید و.  )مقاومت هوا ناچیز = 10
𝑚

𝑠2   ) 

 

2 

است. در هر دقیقه چند کیلوژول انرژی  ٪۷5اسب بخار و بازده آن  4/0توان مصرفی یک موتور الکتریکی  3

ℎ𝑝 1شود؟ )الکتریکی در آن به انرژی گرمایی تبدیل می ≃ ۷50 𝑊) 

2 

،یکسان در چه دمایی بر حسب سلسیوس مقدار عددی که بر حسب سلسیوس و فارنهایت نشان داده می شود 4

است؟

 

2 

5 
درجه سلسیوس بریزیم تا نهایت آب با دمای 40کیلوگرم آب ۶چند گرم یخ صفر درجه سلسیوس را درون 

4200درجه سلسیوس حاصل شود؟)اتلاف حرارت ناچیز بوده، 10
𝐽

𝐾𝑔.𝐾
33۶و  cآب= 

𝐾𝐽

𝐾𝑔
 =FL ).است 
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۶ 

 

 

 

 

 

 

چند کیلو پاسکال است؟ چگالی  Aدر شکل روبه رو فشار در نقطه ای 

𝑘𝑔آب  𝑚3⁄ 1000  و چگالی جیوه𝑘𝑔 𝑚3⁄ 13۶00 فشار هوای ،

𝑔و  105𝑘𝑃𝑎بیرون  ≃ 10 𝑁 𝑘𝑔⁄ است؟ 
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است. Kg4نمودار مقابل نمودار گرما بر حسب دما برای مایعی به جرم  ۷

حرارت بدهیم با توجه به نمودار KJ 900ی اگر به این مایع به اندازه 

 ماند؟چند کیلوگرم آن به صورت مایع باقی می 
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 03/98 /1۷تاریخ امتحان :                           ریاضی فیزیک رشته :               1فیزیک دنباله سؤال امتحان درس :

 بارم  ردیف

8 

 

 

 نمودار فرآیند گازکاملی مطابق شکل روبرو است. در این فرآیند گاز چقدر کار و چقدر گرما گرفته است؟
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 1 تفاوت تبخیر سطحی و عوامل موثر برآن را توضیح دهید. 9

10 

 

 

 

 

ای را نشان میدهد که یک مقدار گار کامل انجام داده است. نمودار این چرخه در دستگاه شکل زیر چرخه

V-T  به صورت کدام شکل است؟ فرآیندCA .هم دماست 
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 1 نیروی همچسبی و دگر چسبی و اثر مویینگی را توضیح دهید. 11

 1 قانون دوم ترمودینامیک به بیان ماشین گرمایی و یخچال را توضیح دهید.  12

  موفق باشید  

 


